| Obciazenia obliczeniowe
1. Obciazeniesciegiem (wg PN-B-02010:1980/Az1:2006)

Dach dwuspadowy
Nachylenie potaci dachowych 20
Strefa 2, Qk = 0,9 kN/Mm

Wspotczynniki C
C1=0,8
C2=0,95

Obcigzenie charakterystyczne
Sk1=QkxC1=0,9x0,8=0,72 kNim
Sk2 =Qk x C2 =0,9 x 0,95 = 0,86 kN'm

Obcizenie obliczeniowe
S1 =Skl xf=0,72 x 1,4 = 1,008 kN/m
S2 = Sk2 xyf=0,86 x 1,4 = 1,204 kN/fm

2. Obcigzenie wiatrem (wg PN-B-02011:1977/Az1:2009)

Dach dwuspadowy
Nachylenie potaci dachowych 20
Wysoka¢ budynku 6,22 m

Strefa 2, gk = 420 kN/Mm

Wspotczynnik ekspozycji dla z =24 m n p.m.
Ce=0,9+0,0152=0,9+0,015x24=1,26
p=1,8

Wspétczynniki aerodynamiczne

WARIANT |
Pota nawietrzna
Cz1=-0,9

Potat zawietrzna
Cz2=-04

WARIANT I
Pota nawietrzna
Czl1=0,1

Potat zawietrzna
Cz2=-04



Obcigzenie charakterystyczne
WARIANT |

Pota nawietrzna

pkl =gk x Ce x Cz1 8 = 420 x 1,26 x (- 0,9) x 1,8 = - 857,3 PaAn 0,857 kPa/f
Pota zawietrzna

pk2 = gk x Ce x Cz2 R = 420 x 1,26 x (-0,4) x 1,8 = -381,0 P&/m- 0,381 kPa/f

WARIANT II
pkl =gk x Ce x Cz1 § =420 x 1,26 x 0,1 x 1,8 = 95,3 P&/m0,095 kPa/h
Potat zawietrzna

pk2 = gk x Ce x Cz2 R = 420 x 1,26 x (-0,4) x 1,8 = -381,0 P4/m- 0,381 kPa/f

Obciazenie obliczeniowe

WARIANT |

Pota nawietrzna
pkl = pkl xyf=- 0,857 x 1,5 =- 1,286
Potat zawietrzna
pk2 = pk2 xyf=-0,381x 1,5=-0,571

WARIANT I

Pota nawietrzna

pkl = pkl xyf = 0,095 x 1,5 = 0,143
Potat zawietrzna

pk2 = pk2 xyf= -0,381x 1,5=-0,571
3. Obcigzenia state (wg PN-82-B-02001)

OBCIAZENIE POtACI DACHOWEJ

Obciazenia stale charakterystyczne

Ciezar pokrycia dachowego (z uwzghieniem konstrukcji) z blachodachéwki: 0,150 kKi/m
Docieplenie (wetna mineralna grub. 22 mm): 1,45220= 0,319 kN/rh

Paraizolacja (membrana): 0,1 kN/m

Sufit podwieszany: 0,25 kN/m

RAZEM: Q = 0,819 kN/m

Obcizenia state obliczeniowe®, = Q, x yf = 0,819 x 1,1 kN/rh= 0,901 kN/r

OBCIAZENIE ETKI

Obciazenia stale charakterystyczne

Docieplenie (wetna mineralna grub. 22 mm): 1,45220= 0,319 kN/rh
Paraizolacja (membrana): 0,1 kN/m



Sufit podwieszany: 0,25 kN/m
RAZEM: Q = 0,669 kN/m

Obcizenia state obliczeniowe®, = Q, x yf = 0,669 x 1,1 kN/rh= 0,736 kN/m




Il OBLICZENIE KONSTRUKCJI DACHU
Kombinacja obcigzen
Kombinacja 1

Pota lewa

Qo + S1 + pk1(WI)
Potat prawa

Qo + S2 + pk2(WI)

Kombinacja 2

Potat lewa

Qo + S1 + pk2(WII)
Pota prawa

Qo + S2 + pk2(WII)

Kombinacja 2

Potat lewa

Qo + S2 + pk2(WI)
Pota prawa

Qo + S1 + pk2(WI)



Geometria uktadu
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Listaw eziéw
Nrw ezia X [m] Y [m]
1 0.00 0.00
2 0.81 0.31
3 3.37 1.29
4 5.41 2.07
5 7.45 1.29
6 10.01 0.31
7 10.82 0.00
Lista materiatow
Nr materiatu Typ Klasa E omean [MPa]
1 Lite C24 11000
Ci ezar wlasny [KN/m 3] 5.5
a, [1/ °K] 0.000005
Lista przekrojow
Nr h [cm] b [cm] Liczba Alcm 2] J,em? 13 ,[cm 1 Nr
przekroju elementow materiatu
1 20.0 8.0 1 160.0 5333 853 1
2 16.0 12.0 1 192.0 4096 2304 1
Listapr etow
Nr Typpr eta | Nrwezia Nrw ezia Nr Pot aczenie Pot aczenie Dlugo $¢ [m]
pr eta pocz. konc. przekroju (wezet (wezet
pocz.) konc.)
1 krokiew 1 2 1 sztywne sztywne 0.87
2 krokiew 2 3 1 sztywne sztywne 2.74
3 krokiew 3 4 1 sztywne przegub 2.18
4 krokiew 4 5 1 przegub sztywne 2.18
5 krokiew 5 6 1 sztywne sztywne 2.74
6 krokiew 6 7 1 sztywne sztywne 0.87
7 j etka 3 5 przegub przegub 4.08

|Rozstaw krokwi

| [m]

0.76

Lista podpor




Nr podpory Nrw ezia Typ k  « [kN/m] k y [KN/m]

1 2 stata 0.00 0.00

2 6 stata 0.00 0.00

Obci azenia state

2
pl p2
10.811 4.60 J 4.60 10.811
T T T T T
g:0 = 0.64 kN/m gui =0.24 kN/m
Qoo = 0.64 kN/m Qon = 0.24 kN/m
| g =0.74 kN/m |
Nr Nr Typ Kierunek q(P) a [m] D [m]
obci azenia | preta | obci azenia dziatania
1 1 ownomierne lokalny y -0.64 KN/m 0.00 0.87
2 2 ownomierne lokalny y -0.64 KN/m 0.00 2.74
3 3 odwnomierne lokalny y -0.64 KN/m 0.00 2.18
4 4 odwnomierne lokalny y -0.64 KN/m 0.00 2.18
5 5 ownomierne lokalny y -0.64 KN/m 0.00 2.74
6 6 ownomierne lokalny y -0.64 KN/m 0.00 0.87
7 1 odwnomierne lokalny x -0.24 KN/m 0.00 0.87
8 2 odwnomierne lokalny x -0.24 KN/m 0.00 2.74
9 3 ownomierne lokalny x -0.24 KN/m 0.00 2.18
10 4 réwnomierne lokalny x 0.24 kN/m 0.00 2.18
11 5 réwnomierne lokalny x 0.24 kN/m 0.00 2.74
12 6 réwnomierne lokalny x 0.24 kN/m 0.00 0.87
13 7 réwnomierne lokalny y -0.74 KN/m 0.00 4.08
Obci azenie $niegiem - lewa pota é




1.76
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pl p2
10.811 4.60 J 4.60 10 811
T T T T T
S10=0.67 KN/m sy =0.26 kN/m
Nr Nr Typ Kierunek q(P) a [m] D [m]
obci azenia | preta obci azenia dziatania
1 1 ownomierne lokalny y -0.67 KN/m 0.00 0.87
2 2 Odwnomierne lokalny y -0.67 KN/m 0.00 2.74
3 3 odwnomierne lokalny y -0.67 KN/m 0.00 2.18
4 1 ownomierne lokalny x -0.26 KN/m 0.00 0.87
5 2 ownomierne lokalny x -0.26 KN/m 0.00 2.74
6 3 odwnomierne lokalny x -0.26 KN/m 0.00 2.18
Obci azenie $niegiem - prawa pota é
i€ -~—
pl p2
10.811 4.60 J 4.60 10.811
T T T T T
| S0 = 0.66 KN/m San = 0.25 kN/m
Nr Nr Typ Kierunek q (P) a [m] D [m]
obci azenia | preta | obci azenia dziatania
1 4 odwnomierne lokalny y -0.66 KN/m 0.00 2.18
2 5 ownomierne lokalny y -0.66 KN/m 0.00 2.74
3 6 ownomierne lokalny y -0.66 KN/m 0.00 0.87
4 4 odwnomierne lokalny x 0.25 kN/m 0.00 2.18




5 5 ownomierne lokalny x 0.25 kN/m 0.00 2.74
6 6 ownomierne lokalny x 0.25 kN/m 0.00 0.87
Obci azenie wiatrem z lewej
i€
8
°
10.811 4.60 J 4.60 10.811
T T T T T
| Pu o= 0.11 kN/m P2 o = -0.43 KN/m
Nr Nr Typ Kierunek qP) a [m] D [m]
obci azenia | preta | obci azenia dziatania
1 1 odwnomierne lokalny y -0.11 KN/m 0.00 0.87
2 2 ownomierne lokalny y -0.11 KN/m 0.00 2.74
3 3 ownomierne lokalny y -0.11 KN/m 0.00 2.18
4 4 ownomierne lokalny y 0.43 kN/m 0.00 2.18
5 5 odwnomierne lokalny y 0.43 kN/m 0.00 2.74
6 6 odwnomierne lokalny y 0.43 kN/m 0.00 0.87

Obci azenie wiatrem z prawej

1.76

0.98

plpD =-0.97 kN/m

p

2p0 = -0.43 kN/m




Nr Nr Typ Kierunek qP) a [m] D [m]
obci azenia | preta obci azenia dziatania
1 1 Odwnomierne lokalny y 0.97 kN/m 0.00 0.87
2 2 odwnomierne lokalny y 0.97 kN/m 0.00 2.74
3 3 ownomierne lokalny y 0.97 kN/m 0.00 2.18
4 4 ownomierne lokalny y 0.43 kN/m 0.00 2.18
5 5 odwnomierne lokalny y 0.43 kN/m 0.00 2.74
6 6 odwnomierne lokalny y 0.43 kN/m 0.00 0.87
Przemieszczenia Obci azenia stale
R
Przemieszczenia Grupa 1
Nrw ezia vV [mm] vy [mm] ¢ [rad] * 1000
1 -0.149 0.387 -0.448
2 0.000 0.000 -0.567
3 0.085 -0.706 0.004
4 0.000 -0.543 0.000
5 -0.085 -0.706 -0.004
6 0.000 0.000 0.567
7 0.149 0.387 0.448

Sity wewn etrzne (M) -

Obci

azenia state




L

L.

Sity wewn etrzne (T) - Obci

azenia state

L.

Sity wewn etrzne (N) - Obci

azenia state
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Nrpkt. x/I M max [KNM] [ T [KN] N/[KN] Grupy obci azen

1 0.00 0.00 1.74 -10.12 1

2 0.50 1.77 0.00 -10.12 1

3 1.00 0.00 -1.74 -10.12 1
extM a | 0.50 1.77 0.00 -10.12 1
Nrpkt. x/l M min [KNM] [ T [KN] NJ[[kN] Grupy obci azen

1 0.00 0.00 1.74 -10.12 1

2 0.50 1.77 0.00 -10.12 1

3 1.00 0.00 -1.74 -10.12 1
extM . | 0.00 0.00 1.74 -10.12 1
Nr pkt.  x M{kNm] T max [KN] [N [kN] Grupy obci azen

1 0.00 0.00 1.74 -10.12 1

2 0.50 1.77 0.00 -10.12 1

3 1.00 0.00 -1.74 -10.12 1
extT max | 0.00 0.00 1.74 -10.12 1
Nr pkt. X M{kNm] T min [KN] [N [kN] Grupy obci azen

1 0.00 0.00 1.74 -10.12 1

2 0.50 1.77 0.00 -10.12 1

3 1.00 0.00 -1.74 -10.12 1
extT nn | 1.00 0.00 -1.74 -10.12 1
Nrpkt. X M [kNm] TkN] N max [KN] Grupy obci azen

1 0.00 0.00 1.74 -4.61 15

2 0.50 1.77 0.00 -4.61 15

3 1.00 0.00 -1.74 -4.61 15
extN e | 0.00 0.00 1.74 461 1
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Nrpkt. x/l. M [kNm] TkN] N min [KN] Grupy obci azen
1 0.00 0.00 1.74 -15.34 123
2 0.50 1.77 0.00 -15.34 123
3 1.00 0.00 -1.74 -15.34 123
extN min | 0.00 0.00 1.74 -15.34 1
Parametry wymiarowania.:
Klasa u zytkowania konstrukcji - 1
Nr Typ pr eta Klasa Hey Hyz W, W W, W
pr eta drewna
1 krokiew C24 2.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
2 krokiew C24 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
3 krokiew C24 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
4 krokiew C24 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
5 krokiew C24 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
6 krokiew C24 2.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
7 j etka C24 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
Fxy - Wspdtczynnik wyboczenia w ptaszczy znie uktadu xy
Hyz - Wspotczynnik wyboczenia z ptaszczyzny ukt adu yz
W, - Wspdtczynnik ostabienia przekroju na zgin anie
Ws - Wspétczynnik ostabienia przekroju na sciskanie
W - Wspdtczynnik ostabienia przekroju na rozc i aganie
W - Wspotczynnik ostabienia przekroju na $cinanie
Klasy wytrzymato $ci - warto sci charakterystycznych:
Klasa f mk f 1,0,k f 1,90,k f c,0,k f ¢,90,k f v,k E 0,mean EO,OS E 90,mean Ghean Pk Pmean
drewna
- [MPa] |[[MPa] |[MPa] [[MPa] [[MPa] |[MPa] | [MPa] | [MPa] | [MPa] [[MPa] | [kg/m 3] [kg/m 3]
Lite 24.0 | 14.0 04| 21.0 2.5 4.0 | 11000 7400 370 690 350 420
C24
fmk - Wytrzymato $¢ na zginanie
frok - Wytrzymato $¢narozci  aganie wzdlu  z widkien
ftook - Wytrzymato $¢narozci  aganie w poprzek wiokien
fcox - Wytrzymaio $¢ na sciskanie wzdhu z wiokien
f o0k - Wytrzymato $¢ na sciskanie w poprzek widkien
fuk - Wytrzymato & na scinanie
Eo mean - Sredni modut spr ezysto sciwzdlu  z widkien
Eo.05 - 5% kwantyl modutu spr ezysto sciwzdlu  z widkien
Eg0.mean Sredni modut spr ezysto sciw poprzek widkien
ean - Sredni modut odksztatcenia postaciowego
Pk -G esto $¢ charakterystyczna
Pmean -G esto §¢ srednia

Pret 1 - Krokiew

N =0.46 kN
M =-0.57 kNm
WYNIKI ROZCI AGANIA ZE ZGINANIEM:

+——— = 0.00+0.06 = 0.07<1
9.69 16.62

Napr ezenia OK:
SPRAWDZENIE STATECZNSTI:
G1 1.06

Kerse *fua N 1.00*16.62

= 0.06<1
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Napr ezenia OK:

N = 0.46 kN
M = -0.53 kNm
WYNIKI ROZCI AGANIA ZE ZGINANIEM:

Gz G1 0.03 0.99

fu | 9.69 16.62
Napr ezenia OK:
SPRAWDZENIE STATECZN{TI:

G 0.99

Keese *fas  1.00%16.62

Napr ezenia OK:

= 0.00+0.06 = 0.06<1

= 0.06<1

V =-1.31 kN

WYNIKI SCINANIA:

P 0.12
— = —— =0.04xl
fu  2.77

Napr ezenia OK:

PRZEMIESZCZENIE

Usin = 0.43 cmgL/100 = 0.87 cm
Przemieszczenie OK:

Pr et 2 - Krokiew

N =-14.47 kN
M = 1.90 KNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:

G2 G1 0.90 3.57
+— = +
kee*fea fua 0.88*14.54 16.62

Napr ezenia OK:

G2 G 0.90
*

= 0.0740.21 = 0.29<1

3.57
K = +0.7%
ey * fe fua  1.00+14.54 16.62

Napr ezenia OK:

= 0.06+0.15 = 0.21<1

N =-20.67 kN
M = -0.53 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:

G2 G1 1.29 0.99
+ =

kee*fea faa B 0.88*14.54+16.62
Napr ezenia OK:
G2 G1 1.29

.99
kot — = +0.7* = 0.09+0.04 = 0.13<1
key*fea fua 1.00%14.54 16.62

Napr ezenia OK:

= 0.1040.06 = 0.16<1

V =273 kN

WYNIKI SCINANIA:

T 0.26
— = ——— = 0.09<1
foa 2.717

Napr ezenia OK:

PRZEMIESZCZENIE

Usm = 0.67 cmgL/200 = 1.37 cm

Przemieszczenie OK:

Pr et 3 - Krokiew

N =-2.01 kN

M =-1.84 KkNm

WYNIKI $SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
G2 61 0.13 3.45

Ko fn fn | 0.9618.50 16.62 0-01¥0.21 = 0.22<1
Napr ezenia OK:
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G G 0.13
+e, ¥ —
key*fea fua 1.00+14.54

Napr ezenia OK:

N =-4.25 kN
M =-0.74 kNm

3.45
*

62

16.

= 0.0140.15 = 0.15<1

WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:

[ G1 0.27 1.38
+ =

= +
kee*fea faa 0.96*14.54 16.62
Napr e zenia OK:
G2 G1 0.27
Hht — =
kKey*fea fra 1.00%14.54

Napr ezenia OK:

V =-2.22 kN

WYNIKI SCINANIA:

T 0.21
— = ——— = 0.08<1
fua 2.717

Napr ezenia OK:

PRZEMIESZCZENIE

Usm = 0.69 cm<L/200 = 1.09 cm

Przemieszczenie OK:

Pr et 4 - Krokiew

7=
16.

62

= 0.0240.08 = 0.10<1

8
= 0.02+0.06 = 0.08<1

WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:

N =-3.18 kN
M =-2.17 kNm
Gz G 0.20 4.07
kcz*fca+f_m - 0.96*14.54 ¥ 16.62
Napr ezenia OK:
a2 G1 0.20

tkp* — = +0.7
key*fea fra 1.00%14.54
Napr ezenia OK:
N =0.11 kN
M = 0.00 KNm
WYNIKI ROZCI AGANIA:
o _ 001 0.00<1
fea 9.69
Napr ezenia OK:
N =-4.25 kN
M =-0.75 kNm

4.07
*

16.62

= 0.0140.24 = 0.26<1

= 0.0140.17 = 0.19<1

WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:

G2 G1 0.27 1.41
+— +
kea*fea fua 0.96*14.54 16.62

Napr ezenia OK:
G2 oL 0:27
Key*fea  fua  1.00%14.54

Napr ezenia OK:

V =-1.86 kN

WYNIKI SCINANIA:

T 0.17

fua 2.717

Napr ezenia OK:

= 0.06<1

PRZEMIESZCZENIE

Usm = 0.66 cm<L/200 = 1.09 cm

Przemieszczenie OK:

= 0.0240.08 = 0.10<1

7=
16.

1
= 0.02+0.06 = 0.08<1
62



Pr et 5 - Krokiew

N =-14.51 kN
M =-2.17 kNm
WYNIKI $CISKANIA ZE ZGINANIEM:
Z;*n;% - 2::;14.54+;?;2 = 0.07+0.20 = 0.32<1
Napr ezenia OK:
G2 G1 0.91 .07
kw*f:;rkm*fim, = L 00r11.51 +0.7* e = 0.06+0.17 = 0.23<1
Napr ezenia OK:
N =-20.66 kN
M =-0.52 kNm
WYNIKI $CISKANIA ZE ZGINANIEM:
Z;*fm %;m - ;:2;14.54+3222 = 0-1040.06 = 0.16<1
Napr ezenia OK:
Gz G1 1.29 0.98

tkp* — = +0.7* = 0.09+0.04 = 0.13<1
Key*fea fra 1.00%14.54 16.62

l\]apr ezenia OK:
V =-2.24 kN

WYNIKI SCINANIA:

P 0.21
— = ——— =0.08sl
fu  2.77

Napr ezenia OK:

PRZEMIESZCZENIE

Uen = 0.64 cmgl/200 = 1.37 cm
Przemieszczenie OK:

Pr et 6 - Krokiew

N =0.46 kN
M =-0.52 kNm
WYNIKI ROZCI AGANIA ZE ZGINANIEM:

+ +
fia fm 9.69 16.62

Napr ezenia OK:
SPRAWDZENIE STATECZN{TI:
G1 0.98
Ko *fm | 1.00416.62 0-06<1
Napr ezenia OK:
N = 0.46 kN
M =-0.52 kNm
WYNIKI ROZCI AGANIA ZE ZGINANIEM:
Z—Z :—‘ - %+ 36922 = 0.00+0.06 = 0.06<1
Napr ezenia OK:
SPRAWDZENIE STATECZN(TI:
G 0.98

= = 0.06<1

Kerie * Loa 1.00*16.62

l\]apr ezenia OK:
V =1.21kN

WYNIKI SCINANIA:

T 0.11

foa 2.77

Napr ezenia OK:

= 0.04<1

PRZEMIESZCZENIE
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Uen = 0.41 cmgl/100 = 0.87 cm
Przemieszczenie OK:

Pret7-J etka

N =-10.12 kN
M =1.77 KNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:

a2 G1 0.53 3.46

kcz*fcd‘ fra 0.39*14.54+16.62
Napr ezenia OK:

G2 G 0.53
*

= 0.0940.21 = 0.30<1

3.46
Rt — = +0.7%
ey * fe fua  1.00+14.54 16.62

Napr ezenia OK:

= 0.04+0.15 = 0.18<1

N =-15.34 kN
M =1.77 KNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:

G2 G1 0.80 3.46

kcz*fa;rfmu B 0.39*14.54+16.62
Napr ezenia OK:
G2 G1 0.80

.46
kot — = +0.7* = 0.05+40.15 = 0.20<1
key*fea fua 1.00%14.54 16.62

Napr ezenia OK:

= 0.1440.21 = 0.35<1

V =-1.74 kN

WYNIKI SCINANIA:

T 0.14

= 0.05<1

foa 2.717

Napr ezenia OK:

PRZEMIESZCZENIE

Usn = 1.09 cmgL/200 = 2.04 cm

Przemieszczenie OK:

Zbiorcze zestawienie wynikéw

Tabela wykorzystania no $nosci przekroju pr eta
Nr Typ Zgin. i Zgin. Scisk. Scisk. |Rozci ag. |Rozci ag. | Scin. U 4, [cm] Uwagi
preta |[statecz ze ze ze zgin.
. scisk. zgin.
1 |krokiew 0.06 <1 - - - 0.07 <1 - 0.04 <1 | 0.43 <0.87 -
2 |krokiew - - 0.29 <1 - - - 0.09 <1 | 0.67 <1.37 -
3 |krokiew - - 0.22 <1 - - - 0.08 <1 | 0.69 <1.09 -
4 |krokiew - - 0.26 <1 - - 0.00 <1 |0.06 <1 | 0.66 <1.09 -
5 |krokiew - - 0.32 <1 - - - 0.08 <1 | 0.64 <1.37 -
6 |krokiew 0.06 <1 - - - 0.06 <1 - 0.04 <1 | 0.41 <0.87 -
7 ] etka - - 0.35 <1 - - - 0.05 <1 | 1.09 <2.04 -
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1.76
“.

0.98

pl p2
10.811 4.60 J 4.60 10.811
T T T T T
Obwiednia reakcji dla podpory nr 1
Reakcja ekstremalna R [kN] R, [kN] M, [kKNm] Grupy obci azen
R max 18.64 10.40 0.00 123
R min 6.76 1.69 0.00 15
Ry max 18.64 10.40 0.00 123
R, min 6.76 1.69 0.00 15
Obwiednia reakcji dla podpory nr 2
Reakcja ekstremalna R [kN] R, [kN] M, [kKNm] Grupy obci azen
R max -5.65 3.23 0.00 15
R min -18.64 10.38 0.00 123
Ry max -18.64 10.38 0.00 123
R, min -5.65 3.23 0.00 15
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I OBLICZENIE FUNDAMENTU

Zebranie obcizen na tawe -1

Na 1 mb

Dach cezar od konstrukcji i obaizen: od reakcji pionowej 13,66 KN/mb
od reakcji poziomej 24,52 kN/mb

Obcigzenie ze&scian przyziemia

Wienieczelbetowy 24x24 cm — 25 kN/fx 0,24 x 0,24 x 1,0 mb = 0,0580 kN/mb
Sciana zewntrzna

silka 19 kN/ni x 0,24 x 3,72 x 1,0 mb x 1,1 = 18,66 kN/mb

styropian 0,45 kN/rhx 0,15 x 3,72 x 1,0 mb x 1,3 = 0,33 kN/mb

Sciana fundamentowa
bloczek betonowy 16 kN/frx 0,24 x 0,60 x 1,0 mb x 1,1 = 2,53 kN/mb
styropian 0,45 kN/fhx 0,10 x 0,60 x 1,0 mb x 1,3 = 0,035 kN/mb

Grunt (zasypka z piaskuedniego)
Piasekiredni zagszczony wilgotny: 19,0 kN/fx 0,23 x 0,5 x 1,0 mb x 1,2 = 2,62 kN/mb

Grunt + warstwa posadzkowa + ofg@nie technologiczne posadzki
Piasekéredni 19,0 kN/mix 0,23 x 0,42 x 1,0 mb x 1,2 = 2,20 kN/mb
Gres 0,64 kN/rx 0,23 x 1,0 mb x 1,3 = 0,19 kN/mb
Warstwa posadzki cementowej 23 kNA10,07 m x 1,0 mb x 1,3 = 2,09 kN/mb
Plytazelbetowa 25 kN/mix 0,1 x 1,0 mb x 1,1 = 2,75 kN/mb

RAZEM pionowe 44,94 kKN/mb tawy t-1
poziome 24,52 kN/mb tawy t-1
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Geometria

Szeroko ¢ tawy B

[m] 0.70
Dlugo s¢ tawy L [m] 11.96
Wysokos¢ tawy H ¢ [m] 0.30
Grubo $¢ sciany b [m] 0.24
Mimosrod e [m] -0.00
g‘ /PY '
gﬁﬁe H =
o 1156 1 030 &
=}
Materiaty
Klasa betonu B20
Klasa stali 34GS
Otulina [cm] 7.00
Srednica pr  etéw [mm] 12.00
Warunki gruntowe
3.00m
Warstwa Nazwa Mi azsz0 $¢ p™ cm, o, M M,
gruntu [m] [t/m | [kPa] [°] [kPa] [kPa
1 Piaski 3.00 1.68 0.00 30.00 | 101578.64 60000.00
pylaste
Metoda okre slenia parametréw geotechnicznych C
Gt eboko s¢ posadowienia [m] 0.80
Ci ezar zasypki [KN/m 3] 17.00
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Obci azenia

Numer zestawu

N [kN]

M, [kNm]

T

y [KN]

M [kKNm]

T

x [kN]

1

537.48

0.00

0.00

0.00

0.00

Stan graniczny no $n0SCi

DLA SCHEMATU NR 1
DLA WARSTWY NR 1

N=662.67 kN <mM*Qpnp=0.81 *1878.34 = 1521.46 kN

Napr ezenia pod fundamentem

DLA SCHEMATU NR 1

Napr ezeniaw naro  zach:
g 1=79.15 kKN/m
g »=79.15 kN/m
g 3=79.15 kN/m
g 4=79.15 kN/m

N N NN

79.15 kN/m2

79.15 kN/

m2

——

!: %

79.15 kN/m2

Odrywanie nie wyst epuje.

Wymiarowanie zbrojenia

POTRZEBNE ZBROJENIE DLA SCHEMATU NR 1
A ,=0.22cm ?mb

Minimalne zbrojenie konstrukcyjne dla fundamentu wy
W kierunku y (B) przyj eto fi=12.0 mm w rozstawie s

nosi: A

1=25.0cm A

79.15 kN/m2

«=4.07 cm 2/mb

«=4.59 cm 2/mb
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@ 3#12mm L=1190cm

@ 43 # 12 mm L = 64 cm
&P0 cm

| A 4
T O T e T eV e e iy ey ey g
gl
S
10.50cm 47 x25.00cm 10.50cm
Nrpr eta llo s¢ Diugo $¢ pr eta[cm] Diugo $¢ catkowita [m]
1 48 64 30.72
2 3 1190 35.70
Srednica [mm] 12.0
Klasa stali 34GS
Masa jednostkowa [kg/m] 0.888
Dlugo s$¢ ogbtem [m] 53.88
Masa ogétem [ka] 47.8

Wyniki oblicze f przebicia

DLA SCHEMATU NR 1
Przebicie nie wyst epuje

Stateczno $¢ fundamentu

STATECZN®C NA OBROT:
DLA SCHEMATU NR 1
Stateczno  $¢ OK. M p=0.0 KNm < m*Mgyzym = 0.72 * 227.8 = 164.0 kNm

STATECZN®GC NA PRZESUW:
DLA SCHEMATU NR 1
Przesuw po warstwie 1
Stateczno  $¢OK. T ,=0.0kN <m*T ., =0.72*195.3 = 140.6 kN
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Osiadanie fundamentu

DLA SCHEMATU NR1
Osiadania pierwotne = 0.084 cm
Osiadania wtérne = 0.000 cm
Osiadania catkowite = 0.084 cm
Tangens k  ata nachylenia wzgl edem osi X = 0.00000
Tangens k  ata nachylenia wzg| edem osi Y = 0.00000
Przechytka = 0.00000 rad

Warunek napr  ezeniowy 0.3*  g,, = 0.3*47.79 kN/m 2=14.34kN/m 2 = 0,4 =13.69 kN/m

Gt eboko $¢, na ktérej zachodzi warunek wytrzymato sciowy = 2.90 m

Rozkiad napr ezen pod analizowanym fundamentem:

—_

65.96 kKN/m2
65.37 kN/m2

13.18 kN/m2
14.83 kN/m2

o
w
o

57.21 kN/m2

=3
"
o

18.13 kKN/m2

45.74 KN/m2

=
w
(=]

21.43 KN/m2

=
w»
o

24.72 kN/m2 36.49 kN/m2

=3
~
o

28.02 KN/m2 29.89 kN/m2

31.31 kN/m2 25.14 kN/m2
34.61 kN/m2 21.62 kN/m2

37.91 kN/m2 18.93 kN/m2

41.20 kN/m2 16.81 kN/m2
44,50 kN/m2 15.10 kN/m2
47.79 kN/m2 13.69 kN/m2

2
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Tabela z warto sciami:
Nr 'H[m] Oz Ozs O Suma =
[kN/m2] [KN/m2] [KN/m2] Oz5+02z5tOzpsita+Ozbfund
0 0.80 13.18 13.18 52.78 65.96
1 0.90 14.83 13.07 52.30 65.37
2 1.10 18.13 11.44 45.78 57.21
3 1.30 21.43 9.14 36.59 45.74
4 1.50 24.72 7.29 29.20 36.49
5 1.70 28.02 5.97 23.92 29.89
6 1.90 31.31 5.03 20.12 25.14
7 2.10 34.61 4.32 17.30 21.62
8 2.30 37.91 3.78 15.15 18.93
9 2.50 41.20 3.36 13.45 16.81
10 2.70 44.50 3.02 12.08 15.10
11 2.90 47.79 2.74 10.96 13.69
Legenda:

H [m] -gt eboko s¢ liczona od poziomu terenu

0zr [KN/mM2] - napr ezenia pierwotne

075 [kKN/m2] -napr ezenia wtérne

020 [KN/m2] - napr ezenia dodatkowe

Opracowat

Sprawdzay
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